
Звіт з наукової роботи факультету фізичного виховання та спорту 

Полтавського національного педагогічного університету  

імені В.Г. Короленка за 2024-2025 н.р. 

 

Наукова робота науково-педагогічними працівниками факультету 

фізичного виховання та спорту здійснювалася згідно плану наукової роботи 

Полтавського національного педагогічного університету імені 

В. Г. Короленка на 2024 – 2025 н.р. Зокрема, упродовж 2024 – 2025 н.р. 

науково-педагогічні працівники брали участь у науково-практичних 

конференціях різного рівня із залученням здобувачів першого і другого 

рівнів вищої освіти. Кафедрою теорії й методики фізичного виховання, 

адаптивної та масової фізичної культури було проведено всеукраїнський 

форум «Фізична культура: теорія і практика», яка відбулася 2 грудня 2024 

року. Загалом у форумі взяло участь 120 осіб, з яких: 6 докторів наук, 13 

кандидатів наук, 9 аспірантів, 92 – студенти та магістранти. За результатами 

форуму надруковано збірник наукових праць Часопис кафедри теорії й 

методики фізичного виховання, адаптивної та масової фізичної культури. 

Професори кафедри теорії й методики фізичного виховання, адаптивної 

та масової фізичної культури Хоменко Павло Віталійович та Корносенко 

Оксана Костянтинівна є членами спеціалізованої вченої ради Д 44.053.03 у 

Полтавському національному педагогічному університеті імені 

В.Г.Короленка. 

5 травня 2025 року на засіданні разової спеціалізованої вченої ради PhD 

7897 у Полтавському національному педагогічному університеті імені 

В.Г.Короленка відбувся захист дисертації ДЕМУС Яна Володимирівна зі 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки на тему «Підготовка майбутніх 

учителів фізичної культури до інклюзивного навчання в закладах загальної 

середньої освіти». 

Кафедрою медико-біологічних дисциплін і фізичного виховання було 

проведено всеукраїнську науково-практичну конференцію «Роль фізичної 

культури і спорту в збереженні та зміцненні генофонду нації», яка відбулася 

16-17 квітня 2025 року. В конференції взяло участь 134 учасника, з який 10 

докторів наук, 24 кандидатів наук, 10 аспірантів, 90 – студентів та аспірантів.  

Також відбувалося активне залучення аспірантів і докторантів до 

науково-пошукової роботи та їх наукове консультування. Зокрема, наукове 

консультування (Согоконь О.) та керівництво аспірантами (Маник В., 

Горохов С., Яременко С.) здійснював доктор педагогічних наук, професор, 

Хоменко Павло Віталійович; доктор педагогічних наук, професор 

Корносенко Оксана Костянтинівна (Атаманенко І.О., Горбенко К.Ю., Будаєв 

С.А.), доктор наук з фізичного виховання та спорту Кіприч Сергій 

Володимирович (Проскурнін А.В.), кандидати педагогічних наук, доценти 

Даниско Оксана Володимирівна (Гончар М.С.), Тараненко І.В. 

(Пономарьов В.В.) та Денисовець Т.М.  

Закордонне стажування «Людство в контексті сталого розвитку: виклики 

та перспективи» (з 03 березня по 11 квітня 2025 року / 180 год, Земмерінг, 



Австралія). Пройшли науково-педагогічні працівники: Момот О.О., 

Корносенко О.К., Свєртнєв О.А., Даниско О.В. Організатори: Освітня 

фундація Інститут міжнародного академічного та наукового співробітництва 

(NIP:5223076497; KRS: 0000647929) та Львівський національний університет 

імені Івана Франка у партнерстві з Університетом Яноша Кодолані 

(Угорщина). 

Змістом сертифікатної освітньої програми «10 кроків до якісної 

освітньої програмі у вищій школі» оволоділи такі НПП: Корносенко О.К., 

Даниско О.В., Мироненко С.Г., Момот О.О., Новік С.М., Зайцева Ю.В. 

Упродовж 2024 – 2025 н.р. викладачі факультету здійснювали 

керівництво навчально-наукових студентських груп; здійснювалася 

підготовка наукових робіт студентів до Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт. Студенти першого й другого рівнів вищої 

освіти факультету взяли участь у І турі конкурсу студентських наукових 

робіт та організації учнівських читань. Студент Мельник Олександр 

магістерського рівня здобув третє місце у конкурсі наукових робіт «Здорова 

дитина – здорова нація», науковий керівник Зайцева Ю.В. 
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